

Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu
nr CUW.PK.343.9.2023

Nasz znak: CUW.PK.343.9.2023

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz jednostek organizacyjnych powiatu kętrzyńskiego”, nr sprawy CUW.PK.343.9.2023

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW
DOTYCZĄCE TREŚCI SWZ – nr 1

Centrum Usług Wspólnych Powiatu Kętrzyńskiego, działając w imieniu Zamawiającego w oparciu o wyznaczenie na podstawie art. 41 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) jako jednostka organizacyjna właściwa do przeprowadzenia postępowania w imieniu i na rzecz jednostek organizacyjnych Powiatu Kętrzyńskiego w postępowaniu o udzielenie zamówienia nr **CUW.PK.343.9.2023** na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp udziela wyjaśnień treści SWZ w następującym zakresie:

Pytanie/wniosek 1:

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapisy zał. Nr 6 § 10 ust 7 i 8

Z :

7. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za odstąpienie od umowy w trakcie realizacji umowy z winy Wykonawcy – w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 3 ust. 1 niniejszej umowy

8. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za odstąpienie od umowy w trakcie realizacji umowy z winy Zamawiającego – w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 3 ust. 1 niniejszej umowy

Na:

7. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za odstąpienie od umowy w trakcie realizacji umowy z winy Wykonawcy – w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto od niezrealizowanej części zamówienia określonego w § 3 ust. 1 niniejszej umowy

8. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za odstąpienie od umowy w trakcie realizacji umowy z winy Zamawiającego – w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto od niezrealizowanej części zamówienia określonego w § 3 ust. 1 niniejszej umowy

Uzasadnienie:

Zamawiający w SWZ rozdz. V, ust 6 i w opisie przedmiotu zamówienia w ust 32 określił - cyt." Podane przez zamawiającego ilości poszczególnych pozycji przesyłek wyszczególnionych poniżej i w zał. nr 1a – formularzu cenowym do SWZ mają charakter szacunkowy i nie stanowią ze strony Zamawiającego zobowiązania do nadania przesyłek w podanych ilościach" i jednocześnie zadeklarował, że zobowiązuje się do zrealizowania co najmniej 50% wartości wynagrodzenia brutto podpisanej przez siebie umowy której okres jej obowiązywania jest przewidziany na 36 miesięcy. Jeżeli dane w formularzu cenowym są szacunkowe i deklaracja wykonania jest na poziomie min. 50% wartości to zasadnym jest zmodyfikowanie zapisu jak na wstępie ze względu na urealnienie wartości ewentualnych kar.

Odpowiedź 1:

Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy. W zał. nr 6 do SWZ - § 10 ust. 7 i ust. 8 otrzymują brzmienie:

7. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za odstąpienie od umowy w trakcie realizacji umowy z winy Wykonawcy – w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto od niezrealizowanej części zamówienia określonego w § 3 ust. 1 niniejszej umowy.

8. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za odstąpienie od umowy w trakcie realizacji umowy z winy Zamawiającego – w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto od niezrealizowanej części zamówienia określonego w § 3 ust. 1 niniejszej umowy.

Pytanie/wniosek 2:

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapisy zał. Nr 6 § 10 ust 9

Z:

9. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% brutto opłaty miesięcznej (określonej w formularzu cenowym) przesyłek za usługę odbioru z siedziby Zamawiającego, za każdą jednodniową zwłokę w odbiorze przesyłek pocztowych.

Na:

9. Zamawiającemu przysługuje kara umowna za niezgłoszenie się po odbiór przesyłek w oznaczonym dniu, w wysokości 200% opłaty za jeden odbiór.

Uzasadnienie:

Wnioskowany przez wykonawcę zapis dotyczący ewentualnej kary umownej za każdą jednodniową zwłokę w odbiorze przesyłek jest tożsamy z zapisem w regulaminie usługi poczta firmowa (dotyczy odbioru przesyłek) u wykonawcy i odpowiadający wysokości kary proponowanej przez Zamawiającego

Odpowiedź 2:

Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy. W zał. nr 6 do SWZ - § 10 ust. 9 otrzymuje brzmienie:

9. Zamawiającemu przysługuje kara umowna za niezgłoszenie się po odbiór przesyłek w oznaczonym dniu, w wysokości 200% opłaty za jeden odbiór.

Pytanie/wniosek 3:

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapisy zał nr 6 § 2 ust 4

Z:

4. Wykonawca zobowiązuje się do dostarczania przesyłek pocztowych do siedziby Zamawiającego w godzinach 8:00 - 10:00

* oraz (w przypadku Starostwa Powiatowego w Kętrzynie, Plac Grunwaldzki 1, 11-400 Kętrzyn oraz Zarządu Dróg Powiatowych w Kętrzynie, ul. Bałtycka 20, 11-400 Kętrzyn) odbioru przesyłek, paczek w celu ich nadania lub realizacji od godziny 14:00 do 15:00 codziennie w dni robocze (od poniedziałku do piątku).

Na:

4. Wykonawca zobowiązuje się do dostarczania przesyłek pocztowych do siedziby Zamawiającego w godzinach 8:00 - 12:00

* oraz (w przypadku Starostwa Powiatowego w Kętrzynie, Plac Grunwaldzki 1, 11-400 Kętrzyn oraz Zarządu Dróg Powiatowych w Kętrzynie, ul. Bałtycka 20, 11-400 Kętrzyn) odbioru przesyłek, paczek w celu ich nadania lub realizacji od godziny 14:00 do 15:00 codziennie w dni robocze (od poniedziałku do piątku).

Uzasadnienie:

Doręczanie korespondencji do Zamawiającego nie jest przedmiotem postępowania, a obowiązkiem ustawowym Wykonawcy jako operatora wyznaczonego wynikający z ustawy Prawo Pocztowe i dotyczy przesyłek nadanych za jego pośrednictwem.

Doręczenie przesyłki jest konsekwencją umowy zawartej z Nadawcą w chwili jej nadania, natomiast Zamawiający występuje w tym wypadku w roli adresata i nie jest stroną umowy o nadawanie.

Proponowana zmiana wynika też z procesu technologicznego w placówkach wykonawcy, które będą obsługiwały Zamawiającego i jego podległe jednostki

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację ww. zapisu z uwagi na to, że zmiana godzin dostarczania przesyłek pocztowych wpłynie negatywnie na organizację pracy i prawidłowe funkcjonowanie jednostki w zakresie obiegu dokumentacji.

Pytanie/wniosek 4:

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapisy zał nr 6 § 4 ust 2

Z:

2. Zapłata należności nastąpi przelewem na rachunek bankowy wskazany na fakturze, w terminie 21 dni od daty otrzymania oryginału prawidłowo wystawionej faktury VAT.

Na:

2. Zapłata należności nastąpi przelewem na rachunek bankowy wskazany na fakturze, w terminie 21 dni kalendarzowych od daty jej wystawienia.

Uzasadnienie

Przepisy prawa nie przewidują pojęcia „prawidłowej” faktury VAT. Ustawa o podatku od towarów i usług w art. 106e wymienia niezbędne elementy, które musi zawierać faktura. W przypadku błędów lub braków w fakturze podatnik zobowiązany jest zgodnie z art. 106j wystawić fakturę korygującą bądź notę korygującą - zgodnie z art. 106k.

Odpowiedź 4:

Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od zapisu dot. pojęcia „prawidłowej” faktury, jednak nie wyraża zgody na zmianę zapisów z: od daty „otrzymania” wystawionej faktury na: od daty jej „wystawienia”. Umowa dotyczy kilku jednostek, których księgowość jest obsługiwana przez Centrum Usług Wspólnych, stąd jest niezbędny czas na przekazanie faktur do działu księgowości, opisanie ich zgodnie z wewnętrznymi wymogami jednostek, co w konsekwencji pozwala na terminowe opłacenie zobowiązań. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmian zapisu § 4 ust 2 w następujący sposób:

2. Zapłata należności nastąpi przelewem na rachunek bankowy wskazany na fakturze, w terminie 21 dni kalendarzowych od daty otrzymania oryginału wystawionej faktury VAT.

Pytanie/wniosek 5:

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapisy zał nr 6 § 4 ust 5

Z:

5. Faktura VAT zostanie przesłana Zamawiającemu przesyłką pocztową na jego adres.

Na:

5. Wykonawca prześle faktury (oraz faktury korygujące i duplikaty faktur) drogą elektroniczną w formacie PDF na wskazane adresy @ Zamawiającego

Zamawiający zobowiązuje się do aktywowania funkcji generowania informacji zwrotnych w postaci autorespondera i każdorazowego automatycznego potwierdzenia otrzymania wiadomości z wykorzystaniem tej funkcji lub przekazywania każdorazowo na adres Wykonawcy informacji zwrotnej potwierdzającej odbiór faktury. Informacja zwrotna potwierdzająca odbiór faktury, będzie zawierała datę otrzymania faktury przez Zamawiającego, przez którą rozumieć należy datę wpływu faktury na adres skrzynki pocztowej Zamawiającego

Odpowiedź 5:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu na:

5. Faktura VAT zostanie przesłana Zamawiającemu przesyłką pocztową na jego adres lub drogą elektroniczną w formacie PDF na wskazane adresy @ Zamawiającego.

Pytanie/wniosek 6:

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapisy zał nr 6 § 4 ust 6

Z:

6. Za dzień dokonania płatności przyjmuje się datę obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego.

Na:

6. Za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.

Odpowiedź 6:

Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy. W zał. nr 6 do SWZ, § 4 ust. 6 otrzymuje brzmienie:

6. Za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić wyjaśnienia podczas sporządzania ofert.

Odpowiedzi udzielono w terminie ustawowym – nie zachodzą przesłanki art. 284 ust. 3 Pzp¹ dot. przedłużenia terminu składania ofert.

*Przygotował pod względem merytorycznym: BL, KB
Sprawdziła pod wzg. formalnym: AW*

Przekazano za pośrednictwem platformy zakupowej
<https://platformazakupowa.pl/pn/starostwo.ketrzyn/proceedings>

¹ Art. 284 ust. 3 Pzp „Jeżeli zamawiający nie udzieli wyjaśnień w terminie, o którym mowa w ust. 2, przedłuża termin składania odpowiednio ofert albo ofert podlegających negocjacom o czas niezbędny do zapoznania się wszystkich zainteresowanych wykonawców z wyjaśnieniami niezbędnymi do należytego przygotowania i złożenia odpowiednio ofert albo ofert podlegających negocjacom.”